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Scan Lab je inovativní polská společnost zaměřená na digitální řešení v oblasti zubní
protetiky a čelistní ortopedie (ortodoncie). Od svého založení v roce 2017 tato laboratoř
nabízí zubním lékařům a ortodontistům plně digitální technologii pro zhotovování
protetických náhrad, jako jsou korunky, fasety a ortodontická zubní rovnátka. Tato řešení
pokrývají všechny fáze léčby od diagnostiky a analýzy až po návrh a zhotovování výrobků na
míru.

Představitele Enterprise Investors zaujala na společnosti Scan Lab její jedinečnost a vysoká kvalita
řešení. Obchodní model společnosti založený na digitálních technologiích a propracované logistice
představuje významnou bariéru pro vstup na trh pro nové hráče a obtížně se replikuje. To se odráží v
dobrých finančních výsledcích a vysoké dynamice růstu – v roce 2024 plánuje Scan Lab dosáhnout
tržeb ve výši 12 milionů eur.

„Touto transakcí EI znovu vstupuje do sektoru zdravotní péče. Na základě předchozích úspěchů jsme
se rozhodli opět investičně vstoupit do tohoto klíčového ekonomického sektoru,“ uvedl Michał
Kędzia, partner společnosti Enterprise Investors zodpovědný za investici, a dodal: „Základy pro
dynamický rozvoj moderní protetiky a ortodoncie jsou mimořádně silné a podporuje je i rostoucí
povědomí pacientů o zdraví a estetice. Věříme, že společnost Scan Lab pod vedením svého
generálního ředitele a našeho nového partnera Damiana Waliłka výrazně zlepší kvalitu života mnoha
pacientů v Polsku i v zahraničí.“

„Naším cílem je podporovat zubní lékaře a majitele zubních klinik při zavádění moderní technologie
digitální protetiky,“ řekl Damian Waliłko a dodal: „Základem tohoto procesu je používání 3D
skenerů, které v posledních letech změnily protetiku a ortodoncii. Úplná digitalizace pracovního
postupu poskytuje pacientům bezprecedentní komfort a lékaři i laboratoři úplnou kontrolu nad
přípravou individuálních zubních náhrad. V konečném důsledku je nejdůležitějším faktorem kvalita
finálního výrobku, ať už jde o protézu, korunku, fasetu nebo sadu ortodontických zubních rovnátek.
Díky digitalizaci a kapacitě našich provozů můžeme přizpůsobit naše řešení specifickým potřebám
každého zubního lékaře, což nám umožňuje rychleji lidem dopomoci ke krásným novým úsměvům.“

Enterprise Investors jsou jednou z největších společností spravujících fondy private equity ve
střední a východní Evropě. Od svého vzniku v roce 1990 společnost vytvořila deset fondů, které
investovaly 2,3 mld. eur do 157 společností a prodaly 140 společností.
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